
高二物理4月学情检测参考答案与评分标准

单选每题4分，共28分；

多选每题5分，共30分。漏选得2分，错选得0分。
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14．（15分）

(1)11：900　（5分）　　　（2）0.9A （5分） 　　 (3)180W （5分）
15．（15分）
解：（1）
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从图示位置转过
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代入上式得
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（3）周期
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设流过R1、R2的电流分别为I1、I2，
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（说明：若用其他解法，合理的也给分．）
16．（16分）解析：（1）由题意可知，副线圈两端的电压U2=6V，

副线圈中的电流为
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    得电压表的读数U1= 30V       （2分）
由 
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    得电流表的读数I1= 0.1A        （2分）
（2）由题意可知，线圈提供的电动势的最大值为Em=30
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（3）当开关S拨到a位置时，由  
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得副线圈的输出电压为U2′= 3V                              

     通过二极管后，加到灯泡两端的电压波形如图所示，其最大值为Um=3
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     所以，小灯泡两端电压的有效值为
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     小灯泡电阻为
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     此时小灯泡的功率为
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所以线圈提供的功率为
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17．（16分）解析：(1) 0～
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 E＝neq \f(ΔΦ,Δt)＝
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根据闭合电路欧姆定律可知，通过电阻R的电流
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 (2)线框产生感应电动势的最大值 Em＝nB1L1L2ω         
感应电动势的有效值E＝eq \f(\r(2),2)nB1L1L2ω                 
通过电阻R的电流的有效值I＝
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线框转动一周所需的时间t＝eq \f(2π,ω)                      
此过程中，电阻R产生的热量
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平均感应电动势eq \x\to(E)＝
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通过电阻R的电荷量
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从图示位置开始转动，产生的交流电瞬时值表达式为：
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时刻，线圈运动的时间
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代入上式得
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